
Nagyvázsony Község Önkormányzata 

Szinesi Erna aljegyző részére 

 

Tisztelt Aljegyző Asszony! 

 

A Nagyvázsony 1367/1. számú ingatlanon közösségi sport és szolgáltató központ építését 
tervezzük. Az építési engedélyről a határozatot már megkaptuk, másolatban levelemhez 
csatolom. 

Az építési engedély a következő szakhatósági állásfoglalást tartalmazza: 

„Az ingatlant megközelítő út jelenleg nem rendelkezik kiépített útburkolattal, így azt az 
ingatlanhasználatbavételéig a kétirányú közlekedésre alkalmas szélességben ki kell építeni, 
mely építés engedélyköteles tevékenység.” 

Az ingatlant megközelítő út helyrajzi száma 1367/3, az út önkormányzati tulajdon. A 
szakhatósági állásfoglalást kiadó Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal 
Műszaki Engedélyezési,Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály - Útügyi Osztály 
(Nagy János – 88/579-959) tájékoztatása szerint ez az út kaviccsal, murvával történő fedését 
jelenti (hasonlóan a Pálos Kolostorhoz a temető mellett vezető út burkolatához). A 
munkálatokhoz építési engedély szükséges, amely engedélyt az Önkormányzat kérheti meg.  

Azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy a fenti munkálatokhoz szükséges 
engedélykérési eljárást az Önkormányzat indítsa el, az engedélyt szerezze meg és mi saját 
költségen az út kaviccsal történő fedőrétegét az engedély alapján saját költségen 
elvégeztetjük, amit aztán térítés mentesen az Önkormányzat tulajdonába átadunk. A munkákat 
szeretnénk – lehetőség szerint -még ebben az évben elvégeztetni. 

Az Önkormányzat korábban vezetékjogi nyilatkozatot és tulajdonosi hozzájárulást adott a 703 
és 1367/3 hrsz-ú közterületekre vonatkozóan. A jövő héten kezdődnek az 1367/1. hrsz-ú 
ingatlan bozótirtási és tereprendezési munkálatai. Szeretnénk az Önkormányzat hozzájárulását 
kérni, hogy egyidejűleg az 1367/3 hrsz-ú út bozótirtási, tisztítási munkálatait is 
elvégezhessük. 

 

Segítségüket előre is köszönjük. 

Nagyvázsony, 2018. július 26. 

 

 

      Pető Mónika, Fugli Károly 
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H A T Á R O Z A T 

 
Pető Mónika (8291 Nagyvázsony, Óvoda u. 18.) – a továbbiakban Építtető – részére, az engedélyezési 
záradékkal ellátott építési engedélyezési dokumentációnak megfelelően a Nagyvázsony, Arany János utca 
1367/1. helyrajzi számú ingatlanon szolgáltató épület építését engedélyezem. 
 
Az engedélyezettek szerint az ingatlanon szabadon állóan, L alaprajzú, 25,25m x 11,45m befoglaló méretű, 
közösségi tereket, öltözőt és vendégszobákat magában foglaló szolgáltató épület épül közösségi, sport és 
szolgáltató központ céljára. Az épület 10,47 m előkerttel, a dél-nyugati telekhatártól 99,43 méterre, a dél-keleti 
telekhatártól 103,94 méterre, az észak-keleti telekhatártól 28,09 méterre kerül elhelyezésre. 
Az épület építménymagassága 3,5 méter, a telek beépítettsége 1,47 %, a zöldfelület 93,2 %, amelyből a 
tervezettek szerint 33 % háromszintű növényzettel területrész fedett, a burkolt felület aránya 5,33 %. 
Az épület beton sávalapozással, tégla teherhordó falazattal, monolit vasbeton födémmel, koszorúval, 
hagyományos kialakítású fa szerkezetű, 40 fokos hajlású nyeregtetővel, cserépfedéssel, az összekötő, földszintes, 
5 fokos hajlású, lapos tetős épületrész korcolt lemezfedéssel készül. Az épületben kettő egyedi szerkezeti 
kialakítású húzott fokú, kétkarú lépcső és két kémény épül.  
A függőleges falfelületek szárazon rakott terméskő burkolattal kerülnek kialakításra. A tetőfedés színe fekete 
matt, a fanyílászárók lazúrozott kivitelben tervezettek. 
Az épülethez az ingatlanon 5 db személygépkocsi parkoló létesül, amelyből 1db a mozgás korlátozottak részére 
kerül kialakításra.  
 
Az engedély kiadásához a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Főosztály - 
Népegészségügyi Osztály a VE-09/NEO/02520-5/2017 számú szakhatósági állásfoglalásában az alábbi 
kikötésekkel hozzájárult:  
− Az ivóvíz és használati melegvízhálózat kialakítását úgy kell megoldani, hogy a legionella fertőzés kockázatát 

minimálisra csökkentse. Ezen rendszerekre csak az ÁNTSZ, OTH által engedélyezett anyagok és technológiák 
használhatók, melyet az üzemelés megkezdéséig igazolni kell. A 49/2015. (XI.6.) EMMI rendelet - a 
Legionella által okozott fertőzési kockázatot jelentő közegekre, illetve létesítményekre vonatkozó 
közegészségügyi előírásokról – tartalmazza az ivó és melegvíz ellátó rendszerekre vonatkozó szabályokat. 

− A használatbavétel megkezdéséig az ivóvíz vezetéket át kell fertőtleníteni, és arra feljogosított 
laboratóriumtól mintavételezést kell kérni. A létesítményt használatba helyezni csak megfelelő minősítésű 
vízminta eredmény és közműnyilatkozat birtokában VEMKH Veszprémi Járási Hivatala hozzájárulásával lehet.  

− A helyiségek rendeltetésének megfelelő szellőzési, fűtési, természetes és mesterséges megvilágítási 
lehetőségét biztosítani kell. 

 
Az engedély kiadásához a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, 
Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály - Útügyi Osztály VE/ÚT/NS/A/589/3/2017. számú szakhatósági 
állásfoglalásában az alábbi feltételekkel hozzájárult: 
− Az ingatlant megközelítő út jelenleg nem rendelkezik kiépített útburkolattal, így azt az ingatlan 

használatbavételéig a kétirányú közlekedésre alkalmas szélességben ki kell építeni, mely építés engedély 
köteles tevékenység. 

− A „mozgáskorlátozottakat szállító járművek részére fenntartott várakozóhely” KRESZ jelzőtáblát ki kell 
helyezni, és a hozzá tartozó burkolatjelet fel kell festeni a burkolatra.   
 

 
Kikötéseim:  
1. A zöldfelületet a Helyi Építési Szabályzatnak megfelelően kell kialakítani a következők szerint: a zöldfelülettel 

borított terület legalább 1/3-át háromszintű növényzettel (gyep-, cserje-, és lombkoronaszint együttesen 
alkalmazásával) kell fedni; egyszintű növényzet (gyepszint) a zöldfelülettel fedett terület legfeljebb felét 
boríthatja. A zöldfelületet arra jogosult kerttervező által készített kertészeti terv alapján a használatbavételig 
(a használatbavételi engedély megkéréséig) ki kell alakítani.  

2. Az építési tevékenység végzésével kapcsolatban szükségessé váló építményeket (felvonulási épület) 
legkésőbb a használatbavételi engedély megkéréséig el kell bontani.  
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Felhívom Építtető figyelmét az alábbiakra:   
1. Építtető építési tevékenységet csak a jogerős és végrehajtható építési engedély és az ahhoz tartozó - 

engedélyezési záradékkal ellátott - építészeti-műszaki dokumentáció, valamint az ezek alapján készített 
kivitelezési dokumentáció alapján, az engedély hatályának időtartama alatt, továbbá a saját felelősségére és 
veszélyére végezhet. 

2. Az építőipari kivitelezési tevékenység végzéséről építési naplót kell vezetni. Az építőipari kivitelezési folyamat 
résztvevői az előírt építésinapló-vezetési, -ellenőrzési és -bejegyzési kötelezettségüket az építési beruházáshoz 
rendelt, az építésügyért felelős miniszter által működtetett internetes alapú elektronikus építési napló (e-
napló) alkalmazás segítségével kötelesek teljesíteni. 

3. Az építésügyi hatóság engedélye az építési munkával kapcsolatos polgári jogi igényt nem dönt el. 
4. Az építmény, építményrész használatbavételi engedéllyel - szén-monoxid érzékelő berendezés elhelyezését 

követően - vehető használatba.  
Amennyiben az építési tevékenység folyamán az engedélyezett tervektől eltérnek és az eltérés a szakhatóság 
vizsgált szakkérdését érinti, úgy az építmény, építményrész csak használatbavételi engedély alapján vehető 
használatba. 
Építtetőnek a használatbavételi engedély iránti kérelmet az építmény rendeltetésszerű és biztonságos 
használatra alkalmassá válásakor, az építési munkaterület építtető részére történő, építési naplóban igazolt 
átadását követően, az építési engedély hatályossága alatt - a használatbavétel előtt – kell benyújtania az 
építésügyi hatósághoz. 

 
Tájékoztatom Építtetőt, hogy:  
1. az építésügyi hatóság engedélye nem mentesíti az építtetőt az építési tevékenység megkezdéséhez szükséges 

más hatósági engedélyek, nyilatkozatok vagy hozzájárulások megszerzésének kötelezettsége alól. 
2. az építőipari kivitelezési tevékenység folytatása során építtetői fedezetkezelő közreműködése nem kötelező.  
3. az építésügyi hatóság az engedély hatályát építtető kérelmére, annak lejárta előtt, a jogszabályban rögzített 

feltételek megléte esetén, az építési tevékenység végzésének megkezdése előtt, illetve a megkezdett építési 
tevékenység esetén legfeljebb két alkalommal egy-egy évvel meghosszabbítja. 

4. a jogorvoslatra nyitva álló idő alatt az engedélyezés tárgyát képező építészeti-műszaki dokumentáció az 
építésügyi hatósági engedélyezési eljárást támogató elektronikus dokumentációs rendszerben (a 
továbbiakban: ÉTDR) tekinthető meg. 

5. Az építési engedély a jogerőssé és végrehajthatóvá válásának napjától számított három évig hatályos. A 
hatályossága alatt, ha az építési tevékenységet - az építési napló megnyitásával igazoltan - megkezdték, akkor 
az építési tevékenység megkezdésétől számított öt éven belül az építménynek használatbavételi engedély 
megadására vagy használatbavétel tudomásulvételére alkalmassá kell válnia. Az építési engedély hatályát az 
építtető kérelmére az építésügyi hatóság kormányrendeletben meghatározott feltételek teljesülése esetén 
hosszabbítja meg. 

6. a jogerős és végrehajtható építési engedélytől és a hozzá tartozó engedélyezési záradékkal ellátott építészeti-
műszaki dokumentációban foglaltaktól a kivitelezés során eltérni csak az építésügyi hatóság újabb előzetes 
engedélyével, módosított építési engedéllyel lehet, kivéve, ha 

a) az eltérés építési engedélyhez kötött, a jogszabályi előírásoknak megfelel, és nem változtatja meg az 
építmény 

aa) tömegét, befoglaló méreteit, magasságát, alaprajzi kontúrját, 
ab) helyét, telepítési paramétereit, és a telek beépítési paramétereit, 
ad) helyi építészeti örökségvédelem alatt álló épület esetén településképet meghatározó homlokzati 

elemeit, 
b) az eltérés építési engedélyhez kötött, a jogszabályoknak megfelel és nem változtatja meg az építmény a) 

pontban foglalt jellemzőit, elemeit, de az építmény teherviselési tulajdonságait, képességét érinti, de az 
építési naplóval igazoltan az építmény teherviselési tulajdonságai továbbra is megfelelőek, vagy 

c) az eltérés tartalma önmagában nem építési engedélyhez kötött építési tevékenység. 
7. az épületnek 2020. december 31-ig rendeltetésszerű és biztonságos használatra alkalmas állapotban kell 

lennie, valamint az építésügyi hatóság használatbavételi engedélyével kell rendelkeznie. Ezen határnapot 
követően az épületet az épületek energetikai jellemzőinek meghatározásáról szóló miniszteri rendelet szerinti 
közel nulla energiaigényű épületként kell kialakítani. 

 
Határozatom ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági 
Főosztály Építésügyi Osztályhoz címzett, de hatóságomnál vagy az integrált ügyfélszolgálaton vagy az Építésügyi 
Szolgáltatási Ponton benyújtható fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezés illetéke 30 000 forint. Az ügyfél a 
fellebbezését indokolni köteles, a fellebbezésnek a megtámadott döntéssel tartalmilag összefüggőnek kell lennie, 
és a fellebbezésben csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre lehet hivatkozni. A fellebbezés 
elbírálására jogosult szerv a sérelmezett döntést, valamint az azt megelőző eljárást megvizsgálja, melynek során 
nincs kötve a fellebbezésben foglaltakhoz, a döntést helybenhagyja, megváltoztatja vagy megsemmisíti. 
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I N D O K O L Á S 
 
Építtető – Epres Róbert, 8255 Balatonrendes, László Gy. u. 3. szám alatti lakos meghatalmazott által – a 
rendelkező részben körülírt ingatlanon közösségi tereket, öltözőt és vendégszobákat magában foglaló szolgáltató 
épület építésére vonatkozó építési engedélykérelmet nyújtott be hivatalomhoz. 
 
Építtető az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági 
szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI.8.) kormányrendelet (továbbiakban: Rendelet) 17. § (6) és (9) bekezdésében 
előírt mellékleteket hiánypótlással becsatolta.  
 
Megállapítottam, hogy a tervező, Epres Róbert (jogosultsági szám É-19-0297, T-k-19-0549) jogosult a 
kérelemben megjelölt építési tevékenységgel kapcsolatos építészeti-műszaki tervezésre. 
 
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Főosztály - Népegészségügyi Osztály 
szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:  
„Veszprém Megyei Jogú Város Jegyzője Kérelmező kérelmére Nagyvázsony, Arany J. u. 1367/1. hrsz. ingatlanon 
szolgáltató épület építési engedélyezési eljárás ügyében megkereste a VEMKH Veszprémi Járási Hivatalát 
szakhatósági állásfoglalás kiadása érdekében az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és 
ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: Korm. rendelet) 12. § (1) bekezdése alapján.  
Az ÉTDR rendszeren benyújtott építészeti-műszaki tervdokumentáció és hiánypótlásul megküldött technológiai 
leírás alapján megállapítottam, hogy az a hatályos közegészségügyi rendelkezéseknek, a Korm. rendelet 6. 
mellékletében foglalt higiénés, ivóvíz minőségi, a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos 
közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelményeknek eleget tesz.  
Kikötéseimet a 49/2015. (XI.6.) EMMI rendelet, - a Legionella által okozott fertőzési kockázatot jelentő közegekre, 
illetve létesítményekre vonatkozó közegészségügyi előírásokról – a 201/2001 (X.25.) Korm. rendelet - az ivóvíz 
minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről – 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet - az országos 
településrendezési és építési követelményekről – alapján tettem. 
A fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  
Döntésemet a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hoztam.  
Az ÁNTSZ egyes közigazgatási eljárásaiért és igazgatási jellegű szolgáltatásaiért fizetendő díjakról szóló 
1/2009./I.30./EüM rendelet 2. § /1/ bekezdésében és 1. számú mellékletében előírt igazgatási szolgáltatási díjat a 
kérelmező befizette.  
Az önálló jogorvoslatot a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL 
tv. 44 § (9) bekezdése alapján zártam ki, s e jogszabályi helyre hivatkozással adtam tájékoztatást a jogorvoslat 
lehetőségéről.  
Hatáskört az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 2.§. (1) bekezdése 
valamint az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi 
hatósági szolgáltatásról szóló Korm. rendelet 6. melléklet határozza meg.  
Az ügyben illetékes eljáró hatóság a VEMKH Veszprémi Járási Hivatala, mivel a létesítés a 385/2016 (XII. 2.) 
Korm. rendelet 5. § és a 2. melléklet 360-364. pontjában meghatározott VEMKH népegészségügyi feladatot ellátó 
Veszprémi Járási Hivatalának illetékességi területén van.” 
 
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Főosztály - Népegészségügyi Osztály 
szakhatósági állásfoglalásában engedélyes figyelmét az alábbiak betartására hívja fel:  
„A tiszta textília (vasalása, tárolása) és a szennyes textília kezelése (mosás) különálló – önálló légterű helyiségben 
végezhető!” 
 
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és 
Foglalkoztatási Főosztály – Útügyi Osztály szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:  
„Építési Hatóság 2017. július 6-án tárgyi ügyben megkeresett szakhatósági állásfoglalás kiadása érdekében az 
építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági 
szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 12. § (1) bekezdése alapján.  
A megküldött és a 2017. július 24-én hiánypótlásként benyújtott dokumentumokat megvizsgálva megállapítottam, 
hogy a Rendelet 6. melléklet I. táblázatában megjelölt szakkérdések tekintetében az építési engedély közúti 
közlekedési szempontból a rendelkező részben megfogalmazott feltétellel kiadható.  
A feltétel 1. pontja az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 28. § (1) 
bekezdésében foglaltak alapján, míg az előírás 2. pontja a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) 
KPM–BM együttes rendelet (KRESZ) 17 § (1) bekezdés e) pontja alapján került előírásra.  
A szakhatósági állásfoglalást a Rendelet 12. § (1) bekezdése alapján, valamint a Ket. 44. § (1), (3) és (6) 
bekezdésében foglaltak alapján hoztam meg.  
A figyelemfelhívást az alábbiak szerint tettem:  
A közforgalom számára megnyitott közlekedési létesítmények kiépítése a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. 
törvény 29. § (9) bekezdés alapján útépítési engedély köteles tevékenység.  
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Az önálló jogorvoslatot a Ket. 44. § (9) bekezdése alapján zártam ki, s e jogszabályi helyre hivatkozással adtam 
tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.  
A Veszprémi Járási Hivatal hatáskörét az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, 
valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 12. § (1) bekezdése, 
illetékességét a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 
66/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 2. § (4) és (5) bekezdése állapítja meg.” 
 
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és 
Foglalkoztatási Főosztály - Útügyi Osztály szakhatósági állásfoglalásában engedélyes figyelmét az alábbiak 
betartására hívja fel:  
„A közforgalom számára megnyitott közlekedési létesítmények kiépítése és a 1367/3 hrsz.-ú közlekedési területen 
kiépítendő közút nyomvonala útépítési engedély köteles tevékenység.” 
 
Az építési engedélykérelem vizsgálata, valamint a helyszíni ellenőrzés során megállapítottam, hogy az 
engedélyezni kért építési munka – a rendelkező részben tett kikötések teljesülése mellett – Nagyvázsony Község 
Képviselő-testületének többször módosított 12/2003. (XII. 19.) számú rendeletével jóváhagyott Helyi Építési 
Szabályzata és Szabályozási Tervével (továbbiakban: HÉSZ), valamint az országos településrendezési és építési 
követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (továbbiakban: OTÉK) előírásaival összhangban van, 
továbbá megfelel az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: 
Étv.) 31. § (1) bekezdésében foglalt, építményekkel szemben támasztott általános követelményeknek. 
 
A tényállás tisztázása során, a fenti megállapítások figyelembevételével az Rendelet 18. és 19. § alapján a 
rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 
 
A rendelkező részben foglalt kikötéseim 1. pontját a HÉSZ 21. § (7) és (11) bekezdése szabályozása, a 2. számú 
pontját az Rendelet 19.§ (4) bekezdés e) pontja alapján tettem. 
 
Döntésem a fenti jogszabályokon túl az alábbi jogszabályi helyeken alapul: Rendelet 21. § (1) bekezdés, 22. §, 
39. § (1) és (4) bekezdés; Étv. 37. § (1) és (2) bekezdés, 38. § (1) bekezdés, 39/A. § (4) bekezdés; az építőipari 
kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) kormányrendelet 5. § (5) bekezdés, 17. § (2) bekezdés, 24. 
§ (1) bekezdés. 
 
Az eljárás során az ügyféli kört a kérelem, az építészeti-műszaki tervdokumentáció, a helyszíni szemle, az 
ingatlan-nyilvántartási adatok és az eljárás során tett nyilatkozatok figyelembevételével, az Rendelet 4. § (1) és 
(2) bekezdéseiben, illetve a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi 
CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 15. § (1) bekezdésében rögzített rendelkezések alapján állapítottam meg. Az 
előzőek alapján a kérelemmel érintett ingatlannal közvetlenül szomszédos ingatlanokkal rendelkezni jogosultakra 
(tulajdonosok, haszonélvezeti, illetve özvegyi joggal rendelkezők) az ügyféli kört kiterjesztettem. 
 
Fellebbezési jogot a Ket. 98.§ (1) bekezdése biztosítja. Fellebbezési illetéket az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. 
törvény 29.§ (2) bekezdése szerint a törvény mellékletének XV. fejezet III. pontja határozza meg. A fellebbezés 
indokolási kötelezettségét a Ket. 98.§ (1a) bekezdése alapján az Étv. 53/C. § (12) bekezdése írja elő. 
 
Az eljárás lefolytatására a hatáskört és illetékességet az építésügyi és az építés felügyeleti hatóságok kijelöléséről 
és működési feltételeiről szóló, többször módosított 343/2006. (XII. 23.) kormányrendelet 1.§ (1) bekezdése 
állapította meg. 
 
Veszprém, 2017. augusztus 4. 
 
 Dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából: 
 

 Németh József 
Városépítészeti Iroda 

csoportvezető 
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Határozatot ügyféli minőségben kapják: 
1.  Epres Róbert (építtető meghatalmazottja/ 

tervező )   
ÉTDR-en keresztül 

2.   Pető Mónika (telek 
tulajdonos/építtető/szomszéd) 8291 Nagyvázsony 

Óvoda utca 18. 

3.   Fogli Károly Péter (telek 
tulajdonos/szomszéd) 8200 Veszprém 

Palást utca 6. 

4.  Nagyvázsony Község Önkormányzata 
(szomszéd) 8292 Nagyvázsony 

Kinizsi Pál utca 96. 

 
Határozatot tájékoztatásul kapják: 
5.  Nagyvázsony Község Polgármestere    

 
Határozatot szakhatósági minőségben kapják: 
6.  Veszprém Megyei Kormányhivatal 

Veszprémi Járási Hivatal Hatósági 
Főosztály - Népegészségügyi Osztály 

  ÉTDR-en keresztül 

7.  Veszprém Megyei Kormányhivatal 
Veszprémi Járási Hivatal Műszaki 
Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és 
Foglalkoztatási Főosztály - Útügyi Osztály 

  ÉTDR-en keresztül 

 
Jogerő után kapják: 
8.  Epres Róbert (építtető meghatalmazottja)   ÉTDR-en keresztül 

9.  Veszprém Megyei Kormányhivatal 
Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Főosztály 
Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály 

  ÉTDR-en keresztül 

10.  Nyilvántartó    

11.  Irattár    

 

 




